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Łódź, 19 sierpnia  2019 roku 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawy bielizny jednorazowego użytku - numer sprawy: 30/D/19.
SP ZOZ MSWiA w Łodzi poniżej przedstawia odpowiedzi na pytania nr 3 od Wykonawców. 

Pakiet 1, poz. 1-3

Prosimy o dopuszczenie czepka pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposób pakowania zmniejsza powierzchnię magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli gwarantuje również higieniczne przechowywanie i wyjmowanie  - sposób pakowania nie wpływa na jakość produktu i jego wartości użytkowe.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.
Pakiet 1, poz. 1

Czy zamawiający dopuści czepek typu beret, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej o gramaturze 16 g/m2, w kolorze zielonym, o wymiarach : w stanie luźnym: średnica wewnętrzna 16 cm,  średnica zewnętrzna 30 cm ± 1 cm ; długość gumki po rozciągnięciu czepka – 50-53 cm, bez nadruku ?

Odpowiedź: tak, pozostałe parametry bez zmian(opakowanie kartonowe).
Pakiet 1, poz.1

Prosimy Zamawiającego  dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: tak dopuszczamy.
Pakiet 1, poz. 2

Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwą pochłaniającą pot w przedniej części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. Ok. 46 cm, głębokość czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x  12,5 cm, w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 3

Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwą pochłaniającą pot w przedniej części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. Ok. 46 cm, głębokość czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x  12,5 cm, w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 13-14

Prosimy Zamawiającego  opuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 10 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: tak.
Pakiet 1, poz. 13

Czy zamawiający dopuści fartuch włókninowy, z rozcięciem w tylnej części, poły do zakładania z tyłu na plecach, wiązany w talii, w kolorze zielonym, o gramaturze 20 g/m2, długi rękaw, zakończony mankietem z bawełnianym ściągaczem o długości 5,5 cm, wiązany z tyłu w talii, niesterylny?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 13

Czy zamawiający wymaga fartuch włókninowy z długim rękawem zakończonym mankietem z bawełnianym ściągaczem?

Odpowiedź: Nie wymagamy ściągacza.
Pakiet 1, poz. 13

Czy zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym?

Odpowiedź: tak.
Pakiet 1, poz. 14

Czy zamawiający dopuści spodnie o gramaturze min. 35 g/m?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 15

Czy zamawiający dopuści poszwy o wymiarach: na kołdrę 210 cm x 160 cm, na poduszkę 70 cm x 80 cm, prześcieradło 150 cm x 210 cm, o gramaturze 25 g/? m2, w kolorze zielonym, wykonana z włókniny polipropylenowej jednowarstwowej, z etykietą zgodną z przepisami regulującymi oznakowanie wyrobów medycznych?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 17

Czy zamawiający dopuści fartuch foliowy z polietylenu jednorazowego użytku typu przedniak o wymiarach 68 cm x 108 cm, wykonany z folii polietylenowej o grubości 18 mikronów, w rozmiarze uniwersalnym?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 17

Prosimy o dopuszczenie fartucha foliowego pakowanego po 100 szt. w opakowaniu zbiorczym – foliowym z perforowanym otwarciem w formie dyspensera z możliwością wyciągnięcia pojedynczej sztuki.  

Odpowiedź: tak.
Pakiet 1, poz. 17

Prosimy Zamawiającego  opuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: tak.
Pakiet 1, poz. 19

Czy zamawiający dopuści śliniaki stomatologiczne o wymiarze 38 cm x 49 cm, składający się z dwóch warstw bibuły i warstwy folii, gramatura 54 g/m2, z kieszenią na dole i trokami do zawiązania u góry, pakowane w paczkach po 50 szt.?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 19

Prosimy Zamawiającego  opuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: tak.
Pakiet 1, poz.23

Czy zamawiający dopuści medyczny podkład ochronny, trzywarstwowy o wymiarach 60 cm x 40 m , z perforacją co 50 cm, wykonany z 2 x warstwa  bibuły i 1 x warstwa folii, nieprzemakalny, o gramaturze 48 g/m2; wyrób medyczny klasy I; powierzchnia podkładu tłoczona; zakończenie brzegów – bez postrzępień; wyrób odporny na rozdzieranie, gramatura bibuły: 36 ± 0,10 g/m2 ; minimalna chłonność 160 g/m2 ; grubość folii 13 ± 2 μm, 80 szt. na rolce, waga rolki ok. 1 kg, średnica rolki ok. 10,5 cm?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 24

Czy zamawiający dopuści podkład o wymiarach 38 cm x 40 m , z perforacją co 50 cm, wykonany z 2 x warstwa  bibuły i 1 x warstwa folii, nieprzemakalny, o gramaturze 54 g/m2?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz.27

Czy zamawiający oczekuje ochraniacze z folii czy z włókniny?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje ochraniaczy z folii.
Pakiet 1, poz.27

Czy zamawiający dopuści ochraniacze bez warstwy antypoślizgowej?

Odpowiedź: nie.
Pakiet 1, poz. 1-3,10-11,13-15,17,19,23-24,27

Czy zamawiający wydzieli poz. 1-3,10-11,13-15,17,19,23-24,27 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza składanie ofert do pozycji w Pakiecie nr 1
DYREKTOR
SP ZOZ MSWiA w Łodzi

        dr n. med. Robert Starzec, MBA
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